



# 卡梅伦进口美国超级警察

## 对街头犯罪“零容忍” 英国警察痛斥，这是巨大的羞辱！ 我们哪里干得不比美国？

据英国多家媒体14日报道，英国首相卡梅伦14日宣称将对街头犯罪采取“零容忍”政策，并承诺将在接下来的几个月采取一系列强硬政策，同时卡梅伦已经聘请有名的强硬派、前纽约警察局长布拉顿当顾问，惹得英国警察普遍愤怒。而此前卡梅伦已支持警察在必要时使用高压水枪并监控社交网络。

### 卡梅伦将采取“零容忍”政策

卡梅伦14日在接受英国《每日电讯》报采访时说，他将街头犯罪采取“零容忍”策略，并承诺将在接下来的几个月采取一系列强硬的政策。具体的措施将会在几周内公布。

“零容忍”最初是由美国最先实行的一整套打击犯罪政策。根据这个政策，即使是轻微犯罪也将受到起诉。卡梅伦希望以此告诉骚乱者，政府绝不宽恕任何违法行为。

卡梅伦曾在11日的国会紧急会议上说，街头帮派是“一切暴力的中心”。

目前，他已经支持英国警察在必要时对骚乱者使用橡皮子弹和高压水枪，监控社交网络，并聘请美国“超级警察”布拉顿担任顾问，向他学习“零容忍”政策的经验。

### “我们哪里干得比美国警方差？”

卡梅伦聘请布拉顿出任政府顾问一职，遭到英国多个警察团体强烈反弹。布拉顿现年63岁，曾任洛杉矶市警察局局长、纽约市和波士顿市警务专员，对暴力活动实施“零容忍”策略。

“我们哪里干得比美国警方差？”英国警方认为卡梅伦所做决定是对本国警察职业水准的羞辱。大曼彻斯特警察联合会主席伊恩·汉森说：“我们愤怒、失望和一定程度上的不信任……(卡梅伦)应该与我们对话，而不是求助5000英里外的某个人。”

英国高级警官协会会长休·奥德说，布拉顿在洛杉矶任职多年，但这座城市依然有400个黑帮，可见他的方法也不是很有成效。有三万多名会员的伦敦都会警察联合会表示，美国和英国警方的执法形式有相当大的差异，指美国警员倾向以武力执法，英国警察不希望这样做，而在近期骚乱中也获得公众支持。



### >>> 相关新闻

#### 带头闹事 奥运形象大使遭拘

尽管英国政府一再保证伦敦骚乱不会影响伦敦奥运会，但奥运会形象大使不但扔砖头砸警车，还带头劫掠手机店。目前，奥运形象大使切尔西·艾夫斯已经被拘押，一旦其罪名成立，她参加奥运会相关工作的愿望势必受到影响。

据英国《每日邮报》15日报道，18岁的英国女孩艾夫斯本来将在2012年伦敦奥运会期间作为奥运大使担任迎宾志愿者，与其他志愿者一起在机场、火车站以及旅游热点地区为游客服务。2010年7月，她曾受到伦敦市长鲍里斯·约翰逊和伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科的接见。

本月7日晚，正当艾夫斯参与莱通斯顿区街头闹事时，她的父母——54岁的罗杰和47岁的爱德里安正在家看电视，突然从电视上看到了艾夫斯的身影。经过长时间的挣扎，夫妻俩决定带女儿自首。“做了这个决定，我们并不后悔。我爱女儿，但是骚乱让很多人失去工作甚至生命，她必须要为她的行为付出代价。”

艾夫斯已于11日晚间在威斯敏斯特治安法庭受审，被控非法进入两家手机店盗窃、制造骚乱和袭击警车，目前她已经重新被拘押，案件将被移交刑事法庭审理。

综合新华社电、《法制晚报》等

### 查韦斯结束化疗回国

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯结束第二轮癌症化疗，13日深夜从古巴返回委内瑞拉首都加拉加斯。

查韦斯回国后接受国家电视台电话采访，称第二轮化疗药物副作用比第一轮轻；至于是否需要第三轮化疗或放疗，医生不久会作出决定。

“第一轮(化疗)对我的影响比第二轮严重。这一次，有害影响轻得多。没有情绪烦躁、灼烧感或恶心反胃，胃口好得很。菲德尔·卡斯特罗让我吃鱼。”查韦斯说，尽管自我感觉恢复不错，他仍会听从卡斯特的建议，不会一下子恢复从前紧张的工作和生活节奏。 据新华社电

### 美国召回大肠杆菌污染牛肉

美国至少3家百货连锁店宣布召回部分牛肉制品，原因是这些牛肉可能受大肠杆菌污染。

美联社15日报道，温·迪克西百货公司、百姓超级市场公司和克罗格公司宣布主要在美国东南部地区召回部分牛肉制品，污染源自位于堪萨斯州道奇城的全国牛肉包装公司。

美国农业部12日说，俄亥俄州农业部门在常规检测中发现大肠杆菌后，全国牛肉包装公司宣布召回超过27吨牛肉。

据新华社电

### 伊拉克遭多起爆炸

43人死亡

伊拉克全国15日遭到数起爆炸，导致43人死亡，100多人受伤。

中部的库特市人口密集区域当天早上8时前后遭遇两起爆炸，一起为汽车炸弹袭击，另一起为路边炸弹袭击，前后间隔数分钟。两起爆炸致死33人，50多人受伤，死伤者包括不少妇女和儿童。

在首都巴格达北部的巴古拜，武装人员用消声器袭击一处检查站，4名士兵死亡。地另外两起爆炸导致14人受伤。两名携带炸弹的自杀袭击者在提克里特反恐部门建筑内发动袭击，3名警察死亡，7人受伤。石油重镇基尔库克当天发生数次炸弹袭击，1人死亡，14人受伤。纳杰夫发生两起汽车炸弹袭击，2人死亡，17人受伤。 据新华社电

### 阿根廷女总统得票领先



2011年8月14日，阿根廷举行该国历史上首次全国大选初选，以确定参加今年10月23日全国大选的候选人资格。

初步统计结果显示，阿根廷现任女总统克里斯蒂娜的得票率排在首位，且遥遥领先主要竞争对手。 新华社发

## 布雷维克重返于特岛 “复原”屠杀经过

警方：他表情淡然，并未表现出懊悔和自责

挪威“7·22”枪击和爆炸案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克13日在警方押解下重返于特岛枪击现场，“复原”作案经过。

调查人员随布雷维克把枪击路线重走了一遍。一名检察官说，布雷维克似乎并没对先射杀69名无辜民众的行为表现出懊悔和自责，却显得颇为“淡然”。在案发现场，布雷维克不时停下脚步，向调查人员描述射击情景。警方说，布雷维克态度颇为合作，他提供更多袭击细节，有助案件调查。

此前警方还一度担忧布雷维克可能吞下爆炸装置，准备自杀。不过，X光检测显示，他体内没有这类可疑物件。 据新华社电



## 河南郑州希望工程圆梦行动“习酒·我的大学”公益助学资助名单公示

河南郑州希望工程圆梦行动2011“习酒·我的大学”公益助学活动至5月开始截止8月16日，历时近4个月。在郑州市团委和贵州茅台酒厂(集团)习酒公司的共同努力下，经过报名申请——考察甄选——最后确定，已将此次受助50名学生确定。现将受助学生名单公示如下：

- 刘彩 李云 周杨 李攀科 张炎锋 张永帅 吴梦晓 张飞虎 黄峰丹 冯慧慧 王若楠
- 李璨 谢凌龙 张茜 王宁 闫二敏 朱新贞 马晓梦 高帅 杨帅 王成凯 周晓华
- 刘亚丽 王晓杰 朱世聪 任雅慧 张浩 理彦璋 雷良超 孙迪 郭振博 张旭阳 赵晓艳
- 彭菲 王智坤 焦奇立 王煜杰 赵益博 李彦辉 曹媛媛 孙金玲 康婷婷 邵琳璇 吕洪涛
- 陈纪凯 张丹丹 王红彦 宋亚珍 王建峰 徐小林

资助对象定于2011年8月16日在郑州市嵩阳饭店举行助学金发放。

郑州市希望工程领导小组办公室  
贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司  
2011年8月16日